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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Jeugdverblijven  -  Infrastructuursubsidies

In uitvoering van het decreet Toerisme voor Allen worden infrastructuursubsidies 
toegekend aan jeugdverblijven. Op de website van Toerisme Vlaanderen lezen we dat in 
2022 voor bepaalde investeringen geen subsidies aangevraagd kunnen worden 
bijvoorbeeld voor investeringen in toegankelijkheid en het energiezuiniger maken. 
Toerisme Vlaanderen verwijst hiervoor door naar de investeringssubsidies van het 
Departement Cultuur, Jeugd en Media (CJM). Op de respectieve webpagina van het 
Departement CJM lezen we evenwel dat er op dit moment geen nieuwe aanvragen 
ingediend kunnen worden. Het jaar 2022 is het laatste jaar van de ‘oude/huidige’ 
regelgeving inzake jeugdtoerisme want vanaf 2023 zullen de nieuwe decreten van de 
minister en minister Dalle én bijhorende subsidiemogelijkheden van kracht worden.

1. Welke mogelijkheden hebben jeugdverblijven op dit moment om subsidies aan te 
vragen om hun jeugdverblijven toegankelijker te maken?

2. Welke mogelijkheden hebben jeugdverblijven op dit moment om subsidies aan te 
vragen voor het energiezuiniger maken van hun infrastructuur?

3. Wat is de timing van de minister voor de aankondiging van de nieuwe 
subsidiemogelijkheden voor jeugdverblijven in uitvoering van het vernieuwde 
Logiesdecreet?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 574 van 8 maart 2022
van TINNE ROMBOUTS

1. Op voorstel van collega Dalle keurde de Vlaamse Regering op 11 maart ll. het 
ontwerpbesluit principieel goed dat voor de periode 2022-2026 de toekenning regelt 
van sectorale investeringssubsidies aan cultuur- en jeugdinfrastructuur met bovenlokaal 
belang.

In het ontwerpbesluit wordt voorgesteld dat deze sectorale investeringssubsidies met 
prioriteit worden gegeven aan investeringen in duurzaamheid, veiligheid en de integrale 
toegankelijkheid van cultuur- en jeugdinfrastructuur.

Over dit ontwerp zal collega Dalle nu het advies van de Raad van State inwinnen. 

Volgens de informatie waarover ik beschik, is het de bedoeling dat er dit jaar nog een 
subsidieoproep zal plaatsvinden op basis van dit besluit.

2. Zie mijn antwoord op vraag 1.

Specifiek voor wat betreft investeringen in energiezuinigheid heeft de Vlaamse Regering 
eind vorig jaar beslist middelen uit het klimaatfonds te bestemmen voor toeristische 
logies.  De modaliteiten hiervan worden momenteel uitgewerkt in overleg tussen 
Toerisme Vlaanderen en VEKA. Ik voorzie de oproep dit jaar nog open te stellen. Een 
van de aspecten die bekeken worden, is of de jeugdverblijven ook zullen kunnen 
intekenen op deze oproep.  

3. Het vernieuwde logiesdecreet zal in principe in werking treden vanaf 2023. Nu het 
logiesdecreet zelf is geëvalueerd en aangepast, zullen in de loop van dit jaar de 
uitvoeringsbesluiten ervan, waaronder ook het logiessubsidiebesluit, worden 
geëvalueerd. Ik zal dit jaar, uiterlijk begin volgend jaar, de Vlaamse Regering een 
voorstel van aangepast logiessubsidiebesluit voorleggen.


